

Súd: Okresný súd Ružomberok
Spisová značka: 1T/7/2015
Identifikačné číslo súdneho spisu: 5915010031
Dátum vydania rozhodnutia: 24. 02. 2015
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ivan Štepita
ECLI: ECLI:SK:OSRK:2015:5915010031.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Č. k.: 1T/7/2015-160
IČS: 5915010031

Trestný rozkaz

Samosudca Okresného súdu Ružomberok JUDr. Ivan ŠTEPITA vydáva podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku

trestný rozkaz:

rozhodol:

Obvinený

Z. M., nar. XX.XX.XXXX v W., trvalé bydlisko v M. č. XXX, okres W., prechodné bydlisko a zároveň adresa na doručovanie písomností: L., E. H.. XX, bez zamestnania, na slobode,

uznáva sa za vinného, že

1.)v presne nezistený deň asi v mesiaci jún 2013 v Ružomberku na ul. E.. M. č. XX v byte, kde prechodne býval, si potajomky a bez súhlasu majiteľky W. X., nar. XX.XX.XXXX z jej kreditnej karty Premia spoločnosti Home Credit Slovakia a.s. č. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, vydanéj k účtu č. XXXXXXXXXXXX/XXXX a z jej druhej kreditnej karty spoločnosti Cetelem Slovensko a. s. č. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, vydanéj k účtu č. XXXXXXXXXXXX/XXXX odpísal údaje týchto kreditných kariet, ktoré použil na platby za tovary a služby prostredníctvom internetbankingu v L. na ul. E.. M. č. XX, v L. na ul. W. G. č. XX a v L. na ul. E. H.. XX, kde sa postupne presťahoval, a to najmenej:
v dňoch 30.07.2013, 14.08.2013 a 19.08.2013 vystupujúc ako majiteľka kreditnej karty, prostredníctvom odpísaných údajov kreditnej karty Premia spoločnosti Home Credit Slovakia a.s. si cez internetbanking dobil kredit SIM karty mobilného telefónu s číslom XXXX XXX XXX, vždy vo výške 7,- Eur, celkovo za sumu 21,- Eur,
dňa 24.08.2013 vystupujúc ako majiteľka kreditnej karty, prostredníctvom odpísaných údajov kreditnej karty Premia spoločnosti Home Credit Slovakia a. s. si cez internetbanking predplatil stránky „Husté TV“ sumou 5,80 Eur,

dňa 28.08.2013 vystupujúc ako majiteľka kreditnej karty, prostredníctvom odpísaných údajov kreditnej karty Premia spoločnosti Home Credit Slovakia a. s. si cez internetbanking dobil kredit SIM karty mobilného telefónu s číslom XXXX XXX XXX vo výške 7,- Eur,
dňa 08.09.2013 vystupujúc ako majiteľka kreditnej karty, prostredníctvom odpísaných údajov kreditnej karty Premia spoločnosti Home Credit Slovakia a. s. si cez internetbanking dobil kredit SIM karty mobilného telefónu s číslom XXXX XXX XXX vo výške 10,- Eur,
dňa 22.09.2013 vystupujúc ako majiteľka kreditnej karty, prostredníctvom odpísaných údajov kreditnej karty Premia spoločnosti Home Credit Slovakia a. s. cez internetbanking vykonal úhradu na stránke www.gopay.cz <<http://www.gopay.cz>> vo výške 5,- Eur,

2

dňa 16.10.2013 vystupujúc ako majiteľka kreditnej karty, prostredníctvom odpísaných údajov kreditnej karty Premia spoločnosti Home Credit Slovakia a. s. si cez internetbanking dobil kredit SIM karty mobilného telefónu s číslom XXXX XXX XXX vo výške 7,- Eur,
dňa 21.10.2013 vystupujúc ako majiteľka kreditnej karty, prostredníctvom odpísaných údajov kreditnej karty Premia spoločnosti Home Credit Slovakia a. s. cez internetbanking uhradil dve faktúry za služby spojené s používaním mobilného telefónu s číslom XXXX XXX XXX v celkovej výške 45,- Eur,
dňa 28.10.2013 vystupujúc ako majiteľka kreditnej karty, prostredníctvom odpísaných údajov kreditnej karty Premia spoločnosti Home Credit Slovakia a. s. cez internetbanking vykonal úhradu na stránke www.gopay.cz <<http://www.gopay.cz>> vo výške 5,- Eur,
dňa 12.11.2013 vystupujúc ako majiteľka kreditnej karty, prostredníctvom odpísaných údajov kreditnej karty Premia spoločnosti Home Credit Slovakia a. s. cez internetbanking uhradil faktúru za služby spojené s používaním mobilného telefónu s číslom XXXX XXX XXX v celkovej výške 45,18 Eur,
dňa 27.11.2013 vystupujúc ako majiteľka kreditnej karty, prostredníctvom odpísaných údajov kreditnej karty Premia spoločnosti Home Credit Slovakia a. s. cez internetbanking uhradil faktúru za služby spojené s používaním mobilného telefónu s číslom XXXX XXX XXX v celkovej výške 40,74 Eur,
dňa 04.12.2013 vystupujúc ako majiteľka kreditnej karty, prostredníctvom odpísaných údajov kreditnej karty Premia spoločnosti Home Credit Slovakia a. s. cez internetbanking vykonal úhradu na stránke GOOGLE*Outfit7 vo výške 3,62 Eur,
dňa 06.12.2013 vystupujúc ako majiteľka kreditnej karty, prostredníctvom odpísaných údajov kreditnej karty Premia spoločnosti Home Credit Slovakia a. s. cez internetbanking vykonal úhradu na stránke www.hellshare.com <<http://www.hellshare.com>> vo výške 4,- Eur,
dňa 21.12.2013 vystupujúc ako majiteľka kreditnej karty, prostredníctvom odpísaných údajov kreditnej karty Premia spoločnosti Home Credit Slovakia a.s. cez internetbanking vykonal úhradu na stránke www.EVERBUYI <<http://www.everbuyi/>> vo výške 48,91 Eur,
dňa 31.12.2013 vystupujúc ako majiteľka kreditnej karty, prostredníctvom odpísaných údajov kreditnej karty Premia spoločnosti Home Credit Slovakia a.s. cez internetbanking vykonal úhradu na stránke www.slovaksport.tv <<http://www.slovaksport.tv/>> vo výške 3,20 Eur,
dňa 31.12.2013 vystupujúc ako majiteľka kreditnej karty, prostredníctvom odpísaných údajov kreditnej karty Premia spoločnosti Home Credit Slovakia a.s. cez internetbanking vykonal štyri úhrady na stránke www.outfit7.com <<http://www.outfit7.com/>> vo výške 3,62 Eur, 3,62 Eur, 1,47 Eur a 1,47 Eur, teda v celkovej výške 10,18 Eur,
dňa 02.01.2014 vystupujúc ako majiteľka kreditnej karty, prostredníctvom odpísaných údajov kreditnej karty Premia spoločnosti Home Credit Slovakia a. s. cez internetbanking vykonal úhradu na stránke www.EVERBUYI <<http://www.everbuyi/>> vo výške 35,50 Eur,
dňa 14.01.2014 vystupujúc ako majiteľka kreditnej karty, prostredníctvom odpísaných údajov kreditnej karty Premia spoločnosti Home Credit Slovakia a. s. cez internetbanking uhradil faktúru za služby spojené s používaním mobilného telefónu s číslom XXXX XXX XXX vo výške 40,20 Eur,
dňa 24.01.2014 vystupujúc ako majiteľka kreditnej karty, prostredníctvom odpísaných údajov kreditnej karty Premia spoločnosti Home Credit Slovakia a. s. cez internetbanking vykonal dve úhrady na stránke www.GOPASS <<http://www.gopass/>>.SK vo výške 2,- Eur, celkovo za sumu 4,- Eur,
dňa 25.01.2014 vystupujúc ako majiteľka kreditnej karty, prostredníctvom odpísaných údajov kreditnej karty Premia spoločnosti Home Credit Slovakia a. s. cez internetbanking vykonal úhradu na stránke www.VOYO <<http://www.voyo/>>.SK vo výške 5,99 Eur,
dňa 12.06.2013 a 18.06.2013 vystupujúc ako majiteľka kreditnej karty, prostredníctvom odpísaných údajov kreditnej karty spoločnosti Cetelem Slovensko a.s. cez internetbanking vykonal dve úhrady za

predplatné na stránke Badoo <<http://www.hellshare.com/>> vo výške po 7,49 Eur, celkovo za sumu 14,98 Eur,

dňa 18.06.2013 vystupujúc ako majiteľka kreditnej karty, prostredníctvom odpísaných údajov kreditnej karty spoločnosti Cetelem Slovensko a. s. cez internetbanking vykonal úhradu na stránke www.GO <<http://www.go/>> vo výške 5,- Eur,

dňa 01.07.2013 a 18.06.2013 vystupujúc ako majiteľka kreditnej karty, prostredníctvom odpísaných údajov kreditnej karty spoločnosti Cetelem Slovensko a. s. cez internetbanking vykonal úhradu za predplatné na stránke Badoo <<http://www.hellshare.com/>> vo výške 8,99 Eur,

3

dňa 13.08.2013 vystupujúc ako majiteľka kreditnej karty, prostredníctvom odpísaných údajov kreditnej karty spoločnosti Cetelem Slovensko a. s. si cez internetbanking dobil kredit SIM karty mobilného telefónu s číslom XXXX XXX XXX vo výške 7,- Eur,

dňa 30.08.2013 vystupujúc ako majiteľka kreditnej karty, prostredníctvom odpísaných údajov kreditnej karty spoločnosti Cetelem Slovensko a. s. cez internetbanking vykonal úhradu za predplatné na stránke Badoo <<http://www.hellshare.com/>> vo výške 8,99 Eur,

dňa 30.09.2013 vystupujúc ako majiteľka kreditnej karty, prostredníctvom odpísaných údajov kreditnej karty spoločnosti Cetelem Slovensko a. s. cez internetbanking vykonal úhradu za predplatné na stránke Badoo <<http://www.hellshare.com/>> vo výške 8,99 Eur,

dňa 29.10.2013 vystupujúc ako majiteľka kreditnej karty, prostredníctvom odpísaných údajov kreditnej karty spoločnosti Cetelem Slovensko a. s. cez internetbanking vykonal úhradu za predplatné na stránke Badoo <<http://www.hellshare.com/>> vo výške 8,99 Eur,

dňa 27.11.2013 vystupujúc ako majiteľka kreditnej karty, prostredníctvom odpísaných údajov kreditnej karty spoločnosti Cetelem Slovensko a. s. cez internetbanking vykonal úhradu za predplatné na stránke Badoo <<http://www.hellshare.com/>> vo výške 8,99 Eur,

dňa 27.12.2013 vystupujúc ako majiteľka kreditnej karty, prostredníctvom odpísaných údajov kreditnej karty spoločnosti Cetelem Slovensko a. s. cez internetbanking vykonal úhradu za predplatné na stránke Badoo <<http://www.hellshare.com/>> vo výške 8,99 Eur,

dňa 27.01.2014 vystupujúc ako majiteľka kreditnej karty, prostredníctvom odpísaných údajov kreditnej karty spoločnosti Cetelem Slovensko a. s. cez internetbanking vykonal úhradu za predplatné na stránke Badoo <<http://www.hellshare.com/>> vo výške 8,99 Eur,

dňa 30.01.2014 vystupujúc ako majiteľka kreditnej karty, prostredníctvom odpísaných údajov kreditnej karty spoločnosti Cetelem Slovensko a. s. cez internetbanking uhradil faktúru za služby spojené s používaním mobilného telefónu s číslom XXXX XXX XXX vo výške celkovo 40,- Eur,

takto si neoprávnene obstaral údaje ku kreditným kartám, ktoré opakovane použil a svojim konaním spôsobil W. X., nar. XX.XX.XXXX, prechodné bydlisko X. N., W. č. XXXX škodu v celkovej výške najmenej 477,23 Eur,

2.) v presne nezistenom čase v mesiacoch máj 2013 až jún 2013 postupne z bytu č. XX, nachádzajúcom sa v L. na ul. E.. M. č. XX, kde býval spoločne so svojou vtedajšou priateľkou Y. X. a jej sestrou W. X., odcudzil 1 ks notebook, zn. Acer Aspire P46475, nezisteného výr. čísla s príslušenstvom v hodnote 300,- eur a 1 ks mobilný dotykový telefón zn. Samsung Galaxy ACE, model GT-S5839i, IMEI: 353 927 051 382 957, čiernej farby s príslušenstvom v hodnote 100,- eur, pričom notebook následne predal doposiaľ nezistenej osobe a mobilný telefón vymenil prostredníctvom internetovej stránky www.bazos.sk <<http://www.bazos.sk>> za autorádio, čím spôsobil vlastníčke notebooku Y. X., nar. XX.XX.XXXX v N., trvale bytom V., ul. F. XXX/X, škodu vo výške 300,- eur a majiteľke mobilného telefónu W. X., nar. XX.XX.XXXX v N., trvale bytom V., ul. F. XXX/X, škodu vo výške 100,- eur,

t e d a

v bode 1)

- neoprávnene si obstaral platobný prostriedok na účel použiť ho ako pravý a na taký účel ho prechovával a použil,
- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu,

v bode 2)

-prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu,

č í m s p á c h a l

4

v bode 1, 2)

pokračovací prečin neoprávneného vyrobenia a používania platobného prostriedku, elektronických peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219 ods. 1 Trestného zákona v jednočinnom súbehu s pokračovacím prečinom krádeže podľa § 212 ods. 1 Trestného zákona.

Za to sa

o d s u d z u j e

podľa § 219 ods. 1 Trestného zákona, za použitia § 41 ods. 3 Trestného zákona a § 42 ods. 1 Trestného zákona, § 38 ods. 2 Trestného zákona, na spoločný a súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 30 (tridsať) mesiacov, výkon ktorého mu súd podľa § 49 ods. 1 písm. a) Trestného zákona podmienene odkladá a podľa § 50 ods. 1 Trestného zákona mu určuje skúšobnú dobu na 3 (tri) roky.

Podľa § 41 ods. 3 Trestného zákona súd zrušuje výrok o vine v rozsudku Okresného súdu Ružomberok č. k. 1T/63/2014 zo dňa 30.09.2014, právoplatný dňom 30.09.2014, ktorým bol obžalovaný uznaný vinným z pokračovacieho prečinu neoprávneného vyrobenia a používania platobného prostriedku, elektronických peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219 ods. 1 Trestného zákona a z pokračovacieho prečinu krádeže podľa § 212 ods. 1 Trestného zákona a súčasne zrušuje výrok o treste v rozsudku Okresného súdu Ružomberok č. k. 1T/63/2014 zo dňa 30.09.2014, ktorým bol obžalovanému Z. M. uložený úhrnný trest odňatia slobody vo výmere 16 (šestnásť) mesiacov, výkon ktorého mu bol podmienene odložený na skúšobnú dobu 24 (dvadsaťštyri) mesiacov. Súd zrušuje aj všetky ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona súd zrušuje výrok o treste v trestnom rozkaze Okresného súdu Malacky č. k. 3T/37/2014-60 zo dňa 12.06.2014, právoplatným dňa 24.07.2014, ktorým bol obžalovanému uložený trest odňatia slobody vo výmere 4 (štyri) mesiace s podmienčným odkladom na skúšobnú dobu v trvaní 1 (jeden) rok. Súd zrušuje aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 288 ods. 1 Trestného poriadku súd poškodené Y. X., nar. XX.XX.XXXX, bytom V., ul. F. XXX/X a W. X., nar. XX.XX.XXXX, bytom V., ul. F. XXX/X odkazuje s nárokom na náhradu škody na občianske súdne konanie.

Okresný súd Ružomberok

dňa 24.02.2015

JUDr. Ivan ŠTEPITA

s a m o s u d c a

Poučenie:

5

P o u č e n i e :

Proti trestnému rozkazu môže podať odpor do 8 dní odo dňa jeho doručenia obvinený, osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, prokurátor a poškodený, pokiaľ mu bola priznaná náhrada škody. Podaním odporu sa trestný rozkaz ruší a vo veci sa

nariadi hlavné pojednávanie. Poškodený môže podať odpor proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody. Poškodený môže vziať súhlas s trestným stíhaním späť

až dovtedy, kým sa trestný rozkaz nedoručí niektorej z osôb, uvedených v ods. 1 § 355

Trestného poriadku (u prečinov uvedených v § 211 Trestného poriadku).

Ak sa v určenej lehote nepodá odpor, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným.